Ci02xHOe JIBU2KE€HUEe TOYKH, IJIOCKOe MePEHOCHOE

JBU2KEHUE

[Tyrockuit MapHAPHO-CTEPKHEBON MEXaHU3M MPUBOIUTCS B IBUKEHUE KPUBOIIHU-
moMm OA, KOTOPBIil BpalaeTcs MPOTUB YaCOBOil CTPEJIKHU C IIOCTOSHHOM YII0BOi
CKOpOCTBIO w. Bross crepxxust AB nmxkercst touka M mo 3akony ANM = o(t) niau
BM = o(t). Ilonoxenne mexanusma 1pu t = ¢, yKa3aHo Ha pucyHke. Bce pas-
MepBl JaHbl B cMaHTUMeTpaxX. CTep:KHHU, TMOJI0XKEHHe KOTOPhIX He 33IaH0 YTIJIOM,
TOPU30HTAJIBLHBI WJIM BePTUKAIbHBL. HaliTi abCOTIOTHYI0 CKOPOCTH U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKu M B 3TOT MOMEHT.

3anaga 12.1. Abpamos T'eopauti Heopesuy

C

BM = 20t + 8sin?(7t/6); t = 1 c,
—31

woA = )

OA =12, AB = 44, BC = 33

3agaua 12.2. Apromxuna Examepuna
Anexcandposha
45°
A M
15N
AM =30t(3 —t); t =1,
woa =161,

OA =54, AB = 150, BC = 57

3amauga 12.3. I'nesawesa Oavea Huxosraesha

A :
AM =8t(5—t);t =2c,
woa =131
OA =30, AB =96, BC = 40

3amaua 12.4. Topbyrosa Aaexcardpa

Huxonaesna

AM = 6t + 8sin*(nt/3); t = 3 c,
woa =161,
OA =10, AB = 36, BC = 20

Bamauva 12.5. Tomman Huxuma Pomarnosuy

AM = 16t + 8sin?(7t/3); t = 3 c,
woa =151
OA =32, AB = 96, BC = 60

Bagaua 12.6. Jyeyuxun Andpeti Cepzeesun
C

O
AM = 10(sin(7t/6) + t?); t =5 c,
woa =051

OA =200, AB = 510, BC = 300




3agaga 12.7. Lvaurxosa Anacmacus

Cepecesna
A
M
@]
30 C
BM = 6t(2 + cos(mt/3)); t =2 c,
woa =121

OA =10, AB = 36, BC = 20

3amaya 12.8. 3yesa Buxmopus Basepvesha

60°
A M
609
O
AM = 9t(2 + cos(nt/3)); t = 4 c,
woa =191

OA =50, AB = 135, BC = 50

3agada 12.9. Konecrnux Huxuma
Anexcandposuy
A M B
0L
' 459

AM = 20t + 8sin?(nt/4); t = 2 c,
woa =151
OA =40, AB = 120, BC = 80

3amaua 12.10. Jhobuenxo Dauna

Muzxatinosra
A M B
0
/ 60°
c
AM = 12t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
_ 51

wWoA = 2 <)

OA =60, AB = 180, BC = 100

Banauya 12.11. Meavnuxosa SAna Andpeesta

A M B

AM = 13t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
—91

woA = )

OA =170, AB = 195, BC = 100

Bamaua 12.12.  IHoasaxos Apmem Oaezo6un

45 ¢
A M
O 45°
AM = 13t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
woa =19 %,

OA =73, AB = 195, BC = 100




3amaua 12.13. Pomanosa Ioauna

Anexcarndposra
¢ ! 30
M
@]
AM =21t(3—t); t=1c,
woa = 1.7 %,

OA =30, AB = 84, BC = 60

3amaga 12.14. Tyasun I'puzoput Huxoraesun

B

A
AM = 14¢(2 + cos(wt/3)); t =6 c,
woa =121

OA =200, AB = 504, BC = 200

3amauga 12.15.
Baadumuposha

Domuna Aqrexcandpa

BM =8t(8 —t); t=2c,
woa =151
OA =60, AB =192, BC = 100




